
Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién — Fiscaliteit en Belastingdienst

antwoorden eerste termijn
nota Kamerbrief m.b.t. initiatiefwetsvoorstel Maatoug e.a. en

Aanleiding

Op 11 april 2024 om 16:00 uur wordt de behandeling van het

initiatiefwetsvoorstel voor het doen vervallen van enkele fiscale regelingen en het

vervangen van het box 2-tarief door een progressief tarief van de leden Maatoug,
Van der Lee (GroenLinks) en Nijboer (PvdA) voortgezet. Hiervoor staat op dinsdag
9 april van 13.30-14.00 uur een vooroverleg met u gepland. Ter beantwoording
van de in de eerste termijn aan u gestelde Kamervragen met betrekking tot dit

initiatiefwetsvoorstel is een Kamerbrief opgesteld.

Beslispunten

Kamer? Zo ja, wilt u de brief dan ondertekenen?|
Gaat u akkoord met het verzenden van de bijgevoegde brief aan de Tweede

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Toelichting
De brief aan de Tweede Kamer is afgestemd met ambtelijk EZK. Ambtelijk
EZK legt nog aan de minister van EZK voor of de brief mede namens haar

moet worden verstuurd. Zo ja, dan zal dit nog aan de brief worden

toegevoegd. Vanwege het krappe tijdspad verzoeken wij u echter de brief

toch al te ondertekenen.

De inhoud van de brief is bestendiging van bestaand kabinetsbeleid en

daarom is een route via onderraad of MR niet nodig.
Op 11 april 2024 om 16:00 uur wordt de behandeling van het

initiatiefwetsvoorstel voor het doen vervallen van enkele fiscale regelingen
en het vervangen van het box 2-tarief door een progressief tarief van de

leden Maatoug, Van der Lee (GroenLinks) en Nijboer (PvdA) voortgezet.
Dit initiatiefwetsvoorstel bevat na aanpassing door middel van twee nota’s

van wijziging nog slechts twee maatregelen, namelijk het uitzonderen van

aanmerkelijkbelangpakketten van minder dan 25% voor de BOR en het

verlagen van de BOR-vrijstelling naar 25% met een maximum van € 1

miljoen.
Met de eerste nota van wijziging is het vervangen van het box 2-tarief

geschrapt en met de tweede nota van wijziging is het afschaffen van de

DSR ab bij schenking en vererving en het aanmerken van verhuurd

vastgoed als beleggingsvermogen geschrapt. De laatste maatregel is op

Directie Directe ¥
Belastingen & Toeslagen

Persoonsgegevens

Datum

28 maart 2024

Notanummer

2024-0000218584

Bijlagen
Kamerbrief m.b.t. initiatief-

wetsvoorstel

O35. 64. 27

yE2

Pagina 1 van 2

0001



Belastingplan 2024.

e Tijdens het eerste deel van de plenaire behandeling op 30 maart 2023 zijn

l
een tiental vragen aan u gesteld. Deze worden met het versturen van de

/|
soortgelijke wijze overgenomen en was onderdeel van het pakket

bijgevoegde brief beantwoord. De strekking van de antwoorden is dat het

kabinet geen voorstander is van de maatregelen in het

initiatiefwetsvoorstel gelet op de maatvoering.
e In de brief wordt ook gewezen op de voorstellen die het kabinet voor de .

BOR heeft gedaan en nog gaat doen. Daarnaast wordt ook de

internetconsultatie voor de BOR-maatregelen aangekondigd.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Met het versturen van de brief aan de Tweede Kamer worden de Kamervragen

beantwoord die aan u tijdens het eerste deel van de plenaire behandeling zijn

gesteld.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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